
Стан національно – патріотичного виховання учнів у закладах
освіти району

Національно – патріотичне виховання  дітей та молоді визнано в Україні пріоритетним напрямом державної
політики.

Основною метою національно – патріотичного виховання є формування національно - свідомого громадянина на
шляху демократичного розвитку нашої держави. Адже саме українцям притаманні любов до рідної землі, гордість
за своє історичне минуле, повага до звичаїв, традицій, культури, духовних надбань нашого народу.

Для українського народу патріотизм був і є найбільшою національною цінністю.

Теоретичною базою для організації національно – патріотичного виховання є Конституція України та Концепція
національно – патріотичного виховання молоді від 2008 року. Відповідно до цієї Концепції розроблено план заходів,
що дозволяє закладам освіти проводити цілеспрямовану, систематичну відповідну роботу.

Працюючи над реалізацією Концепції національно - патріотичного виховання, педагогічні колективи всю виховну
роботу спрямовують на виховання свідомого громадянина, патріота України.

Так, в усіх навчальних закладах оформлені куточки державної символіки, де учні мають змогу ознайомитися з
державними символами України – Гербом, Прапором, Гімном. Класними керівниками та класоводами під час
проведення класних годин, тематичних заходів виховується повага до державної символіки.

Виховуючи повагу до історичного минулого нашого народу, учні беруть участь і перемагають у різноманітних
представницьких масових заходах, що надає їм не лише неоціненний досвід набуття навичок науковості,
пошуковості але й учить поважати традиції свого народу, його велику культурну спадщину. 

Так, у 2011 році на обласній пошуково – дослідницькій конференції «Дерево мого козацького роду» у м. Одесі
переможцем стала Теплякова Ірина, учениця Березівської ЗОШ № 2.

На Міжнародному мовно – літературному конкурсі учнівської молоді ім. Т.Г. Шевченка переможцем стала Лавренюк
Тетяна, учениця Березівської ЗОШ № 3. Захищаючи честь області вона посіла І місце і на Всеукраїнському етапі.
Нагородження відбувалось у м. Каневі Черкаської області.

На обласному етапі МАН призером став Ковтун Ігор, учень Ч. – Армійської ЗОШ, зробивши класифікацію курганів
Березівського району, Карпенко Юлія, учениця Березівської ЗОШ № 3 – у секції фольклористика. А Гоголь
Єлизавета, учениця Березівської ЗОШ № 3, яка захищалася з теми національно - патріотичного виховання, стала
переможцем і буде захищати честь області на Всеукраїнському етапі у м. Києві.

На обласному конкурсі з українознавства призером стала Кліміна Тетяна, учениця Чорногорської ЗОШ.

 На Всеукраїнському конкурсі «Моральний вчинок» лауреатом спеціальних відзнак стала Весті Вікторія, учениця
Раухівської ЗОШ.

Ладиненко Сергій, учень Заводівської ЗОШ та Поян Анастасія учениця Розквітівської ЗОШ стали переможцями
обласного конкурсу учнівських творів «Народний бюджет заради процвітання мого краю».

З метою підсилення виховного впливу на підростаюче покоління в навчальних закладах введено факультативний
курс «Народознавство Одещини», який викладають досвідчені вчителі історії.

 В структурі виховної роботи переважної частини   шкіл є важливий напрямок «Мій край – моя історія жива». В ході
роботи цього напрямку з учнями проводяться різноманітні походи, екскурсії по визначних місцях рідного краю,
відвідуються музеї та історичні пам’ятки м. Одеси та ін..

В загальноосвітніх школах району діють шкільні музеї та народознавчі світлиці, експозиції яких   допомагають
виховувати національно свідомого громадянина України. (Березівська ЗОШ № 3, Гуляївська ЗОШ, Заводівська
ЗОШ, Маринівська ЗОШ, Ряснопільська ЗОШ, Ставківська ЗОШ, Димидівська ЗОШ, Яснопільська ЗОШ).



Відділ освіти Березівської РДА надає інформацію про проведену роботу загальноосвітніх навчальних закладів
району з ветеранами Великої Вітчизняної війни, ветеранами праці, дітьми війни, воїнами – афганцями.

Відповідно до планування своєї роботи заступники директорів з виховної роботи спільно з педагогами –
організаторами та класними керівниками протягом навчального року проводять певну систему заходів,
спрямованих на патріотичне виховання учнівської молоді.

Щорічно протягом травня та жовтня місяця проводиться районна акція «Доброго ранку, ветеран». В рамках цієї
акції надається посильна шефська допомога ветеранам та одиноким престарілим людям.

-           Так, учні Березівської ЗОШ І-ІІІ ст.. № 3 до Дня Перемоги відвідали зі словами привітань та продуктовими
пакетами 19 (дев’ятнадцять) ветеранів. У квітні – травні 2011 р. були запрошені для зустрічі зі старшокласниками
цієї школи ветерани Ткаченко В.Т, Міщенко П.Д., Грибонос Д.Я.

-         Учні Березівської ЗОШ І-ІІІ ст.. № 1 у грудні 2011 р. запросили на зустріч із школярами ветеранів ВВВ:
Грибоноса Д.Я., Сікорського М.М., Міщенка П.Д., Шувалова М.М., а Коваленка П.Ф. – відвідали вдома. Крім того в
цей же час відбулися зустрічі і з ветеранами Афганістану: Косюгою І.М., Павлюком О.Д., Щербиною О.Г. Шефська
допомога надана ветеранам ВВВ Сікорському М.М. та Міщенку П.Д. Учні 9-10 класів під керівництвом вчителів
Бойка М.П., Дроган С.О. та Стурзи Т.Ю. у вересні 2011 року до Дня партизанської слави здійснили краєзнавчий
похід «Історичними стежками рідного краю» до пам’ятника 43 підпільників.

-         Учні Березівської ЗОШ І-ІІІ ст.. № 2 восени 2011 року надали шефську допомогу ветеранам ВВВ Ліщинському
Г.С. та Мельніченку В.В. На зустріч з учнями до школи запрошувалися ветерани Кагаліченко Л.М. та Іванов С.М.

-           Учні Маринівської ЗОШ І-ІІІ ст.. щороку проводять операцію «Милосердя». В ході цієї операції надається
посильна шефська допомога учасникам бойових дій та дітям війни (закупка необхідних продуктів, сплата
комунальних послуг, прибирання осель та ін..): Возній Д.А., Чиряк Л.В., Маркеловій А.О., Ступці К.С., Шуліченко З.І.
Учні школи проводять певну краєзнавчо – пошукову роботу, записують спогади ветеранів, учасників бойових дій
про події ВВВ. Краєзнавці школи опікуються меморіалом загиблим при звільнені села у квітні 1944 року воїнам  34
Гвардійської стрілецької дивізії, 353 стрілецької дивізії, пересувного польового госпіталю 5208, пам’ятником 23-х
загиблих воїнів – земляків та двома могилами воїнів – визволителів, що знаходяться на роз’їзді Зарічани та
Мариново.

Проблеми:

-         слабка матеріально – технічна база шкільних музеїв, а отже неможливість пройти їх на паспортизацію.
Немає доступу до мережі Інтернет, у сільських школах

-          на недостатньому рівні підтримується зв’язок з батьками. Громад у плані н/п виховання молоді

-         недостатнє фінансування. Участь в обласних Всеукраїнських етапах конкурсів, акцій передбачає
використання коштів

 

Начальник відділу освіти                                                  О.Ф. Гаврилюк


